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Instalación  
Requerimientos ideales para el módulo 

Magento: 2.4.3 (hasta 2.4.7). 
Sistema Operativo: Linux. 
SRV: 
• Memoria Ram: 16Gb
• Almacenamiento: 250Gb SSD 
• Procesador: Quad Core 

Aplicaciones: La compatibilidad de aplicaciones asociadas (MySQL, Elasticsearch, Apache/Nginx, 
Composer, PHP, entre otros) depende de la versión de Magento instalada. Se recomienda consultar 
siempre la documentación oficial de Magento para validar las versiones soportadas en cada caso. 

Método de instalación Manual (app/code) 

Copiar y descomprimir el archivo .zip provisto dentro del directorio app/code de nuestro proyecto. 
Ejecutar el comando: bin/magento setup:upgrade 
Ejecutar el comando: bin/magento setup:di:compile

Método de instalación mediante Composer (/vendor) 

Ejecutar en la raíz del proyecto el siguiente comando: composer require andromeda/correo-argentino
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Configuración del módulo de Correo Argentino 
Menú Correo Argentino 

Para la integración de servicios de Correo Argentino se implementó un menú lateral, desde el cual 
se establecen las distintas configuraciones:  

1. Control de transacciones: listado de ordenes vinculadas a correo argentino. 
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Parametrización de volumen de productos 

Para el correcto funcionamiento del Módulo Magento de Correo Argentino se requiere parametrizar 
el volumen de todos los productos, para esto es importante considerar los siguientes aspectos:
 
1. Unidades: Utilizá como unidades medida estándar Centimetros (Cm) y Kilogramos (Kg). 

2.   Dimensiones precisas del producto: Incluyendo longitud, ancho y alto en centímetros. Esto 
ayuda a los clientes a visualizar mejor el tamaño del producto y produce que Correo Argentino 
genere una correcta cotizacion del precio de envío. 

3.    Limites: Recordá que en caso de que el carrito de compra del cliente (con 1 o varios productos) 
excedan peso o medidas máximas permitidas por Correo Argentino, no se refleja esta opción de 
envío. En el siguiente enlace se encuentra cuáles son los límites de peso y medida: https://www.co-
rreoargentino.com.ar/MiCorreo/public/infopaqarpymes 

A continuación, se detalla desde donde se van a configurar tus productos en Magento: 
Dentro del panel de la izquierda dirigíte a Catalog> Products y seleccioná el producto a parametri-
zar, dentro de esta pantalla se verán los atributos del producto seleccionado, se debe ingresar los 
datos en Weight (peso), Width (ancho), Height (alto) y Length (largo). 

Se ve como la siguiente imagen:  
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Una vez creado el atributo tenés que agregarlo al set de atributos dirigiéndote a Stores> Atributes> 
Atribute Set, luego ubicar el atributo en el sector Unassigned Attributes de la derecha y arrastrarlo 
al sector Groups de la izquierda. 

Una vez se encuentren todos añadidos hay que guardar la configuración clickeando el botón Save. 

Creación de atributos 

En caso de que los atributos mencionados no se visualicen dentro del menú del producto se tienen 
que crear de forma manual dirigiéndose hacia Stores> Atributes> Product y luego clickear el botón 
Add New Atribute, donde se debe ingresar el nombre del atributo y las opciones mostradas en la 
siguiente imagen, luego guardar el atributo clickeando el botón Save Attribute . 
Repetir el procedimiento con los atributos restantes (Lenght, Height, Weight). 
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PAQ.AR API MiCorreo 
Configuración de PAQ.AR API MiCorreo 

Para ofrecer envíos con tu cuenta MiCorreo tenés que seleccionar la opción PAQ.AR API MiCorreo 
dirigiéndote hacia Configuración de Envíos > Tipo de servicio dentro del menú lateral de Correo 
Argentino, luego ingresar tu mail y contraseña de tu cuenta MiCorreo. 
En caso de no tener una cuenta podes crearla desde el mismo modulo clickeando Crear Una 
Ahora, o tambien podes crearla en el siguiente link:
https://www.correoargentino.com.ar/MiCorreo/public/ 

Se debe habilitar el cotizador de la siguiente forma para que el precio de los envíos se visualice 
correctamente al realizar la compra. 
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Operaciones sobre órdenes para importar a MiCorreo 

Cuando el módulo es instalado se agrega la sección Control de Transacciones dentro del menú 
lateral Correo Argentino ya mencionado anteriormente, donde se visualiza el nro de orden y la 
modalidad de envío solicitada por el comprador. 
Para realizar la importación tenés que seleccionar una o mas órdenes marcándolas y luego selec-
cionar la opción “Importar a MiCorreo” desde el menú desplegable “Acciones“. 

En caso de que la importación resultara exitosa, el sistema muestra el mensaje de orden importada: 

En caso de que la importación resultara fallida, el sistema muestra el siguiente mensaje:  
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PAQ.AR API 2.0 

Configuración de PAQ.AR API 2.0 

Para ofrecer envíos con tu cuenta PAQ.AR tenés que seleccionar la opción PAQ.AR API 2.0 dirigién-
dote hacia Configuración de Envíos > Tipo de servicio dentro del menú lateral de Correo Argentino, 
luego ingresar tu Agreement (convenio) y Api Key (clave api). 
Nota importante: Este tipo de servicio no posee cotizador. 

Operaciones sobre órdenes con PAQ.AR API 2.0 

Cada vez que una orden es registrada en la tienda y se ha seleccionado Correo Argentino como 
método de envío, la misma queda en espera del alta en la sección “Control de Transacciones” 
dentro del menú lateral Correo Argentino ya mencionado anteriormente, donde se visualiza el nro 
de orden y la modalidad de envío solicitada por el comprador. 
Para dar de alta el envío tenés que seleccionar una o mas órdenes marcándolas y luego seleccio-
nar la opción “Preimponer” desde el menú desplegable “Acciones“. 
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Una vez generada el alta, dentro de los detalles de la orden se visualizan 3 nuevas opciones,
“Generación de rotulo” para obtener el mismo en formato Pdf, “Cancelar Envio Correo”, y 
“Track Number” para obtener el número de seguimiento. 

Flujo de compra 
Una vez completado el carrito de compras el usuario ingresa sus datos personales y direcciones, 
luego se habilita el desplegable “Método de Envío” donde se muestran tanto las opciones de 
Correo Argentino como otras, propias del vendedor o de otros módulos. 
En caso de que el comprador quiera recibir su pedido en una sucursal, selecciona la provincia y la 
sucursal de retiro a través de un desplegable al momento de completar los datos en el “checkout”. 
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Envio Gratuito 
Esta funcionalidad permite ofrecer envío gratuito a los clientes que realicen compras por un monto 
igual o superior a un valor mínimo definido. Es ideal para incentivar compras de mayor valor y 
aumentar el ticket promedio. 
Se accede a su configuración en la sección “Configuración de envíos” dentro del menú lateral 
Correo Argentino. 

Nota: Cuando el comprador realice un pedido con envio gratuito el costo del envío debe ser abo-
nado por el vendedor. 

Configuración de medidas por defecto 
Esta funcionalidad establece de forma predeterminada las medidas de alto, ancho y largo que se 
aplicarán a los productos, cuando estos datos no estén cargados predefinidos. 

Nota: Lo correspondiente seria ingresar estos datos de manera individual según corresponda en 
cada producto, ya que de otra forma generaría diferencia de precios al momento de imponer el 
paquete. Esta funcionalidad sólo será efectiva en caso de que la tienda ofrezca productos con los 
mismos datos de peso y tamaño, ej: Remeras.
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Ajuste de recargo/ descuento en envío 
Permite aplicar un porcentaje adicional (recargo) o descuento al costo de envío calculado por 
Correo Argentino, ajustando así el precio final que se muestra al cliente durante el checkout. 

Anexo – Alta de sucursal cabecera en MiCorreo 
La sucursal de cabecera es otro aspecto importante para el correcto funcionamiento del módulo, 
sin ella no es posible cotizar el envío ni tampoco realizar la importación de órdenes a MiCorreo. 

A continuacion se detallan los pasos para la carga de sucursal cabecera en plataforma MiCorreo: 

1. Ingresá a la página web de la plataforma MiCorreo
2.    Luego ingresá usuario y contraseñas válidas (Generado en Magento o creado en MiCorreo).
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3.    Posicionarse en la sección “Origen” y hacer clic en “Editar”.

5.    Seleccioná el método de entrega (retiro con Pick Up/entrega en Sucursal).

6.    En caso de elegir retiro en sucursal, seleccioná la provincia y sucursal.

7.    Marcar la casilla “Utilizar esta sucursal para próximos envíos” y hacer clic en “siguiente”.

8.    Listo, tu sucursal de origen ya quedo establecida.
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